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семинар-практикум
«Технологии психологического консультирования»

Уважаемые коллеги!
 27 - 30 апреля 2011 года
на факультете психологии БелГУ на базе научно-образовательного психолого-педагогического центра «Ресурс» состоится обучающий краткосрочный семинар-практикум «Технологии психологического консультирования».
Цель семинара: овладение слушателями системой профессиональных знаний и умений, необходимых практическому психологу в консультативной работе в большинстве прикладных областей психологической практики (в системе образования, здравоохранения, на предприятии и др.).

Семинар-практикум адресован:

· практическим психологам, работающим в образовательных, социальных и медицинских учреждениях, на предприятии;

· специалистам смежных профессий (педагогам, социальным работникам, медицинским работникам, менеджерам).

В программе семинара-практикума:

1.  Теоретическое ознакомление с:

- целями и задачами психологического консультирования;

- спецификой различных форм консультативной работы – детского, семейного, организационного, профессионального консультирования;
- технологиями психологического консультирования в рамках различных подходов (психоаналитического, бихевиорального, когнитивного, гуманистического и др.)

2. Формирование и развитие практических навыков построения консультативной беседы. Овладение системой разнообразных методов, приемов и техник, используемых в психологическом консультировании.

Занятия семинара-практикума по форме представляют собой преимущественно тренинг профессиональных умений психолога-консультанта и включают:
· дискуссии, анализ случаев из консультативной практики;
· моделирование ситуаций консультативного взаимодействия, которые записываются на видео, а затем рефлексируются и анализируются совместно участниками группы.

Обучение проводит Исаева Надежда Ивановна – декан факультета психологии БелГУ, доктор психологических наук, профессор, сертифицированный специалист по психологическому консультированию, практический психолог.
По завершению работы участникам выдается именной сертификат о прохождении семинара-практикума.

Обучение в объеме 33 часов будет производиться в группах не более 15 человек в течение 4 рабочих дней.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! Сроки проведения семинара-практикума были изменены по просьбе участников. Окончательно определены числа проведения:

с 27 по 30 апреля 2011 года
Режим работы: первые 3 дня по 9 часов групповой и индивидуальной работы в день (9.00-18.00), последний день – 6 часов работы(9.00-15.00).

Занятия будут проходить по адресу: г. Белгород, ул. Студенческая 14 (здание БелГУ), корпус 4, факультет психологии, 4 этаж, аудитория № 404.

Обучение платное. Стоимость курса 4500руб.

Оплата за участие в семинаре – практикуме возможна за наличный и безналичный расчет по договорам с физическими и юридическими лицами.
Регистрация участников по адресу: г. Белгород, ул. Студенческая 14, корпус 4, 4 этаж, аудитория № 404, с 8.30-9.00.
Запись в группы и вопросы по телефону: 8-909-201-16-84, (4722)30-18-61
и e-mail: resurs.bsu@mail.ru.

