Управление дополнительного образования

Педагогический институт
Факультет психологии
Кафедра общей и клинической психологии
Объявляет набор на очное обучение по профессиональной программе повышения квалификации «ТЕХНОЛОГИИ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ ЛИЧНОСТИ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ И ПРИ ДЕЗАДАПТИВНЫХ СОСТОЯНИЯХ» (72 часа), продолжительность обучения 3 недели, занятие начнутся по формированию группы. 

Категории слушателей: лица, имеющие высшее образование, получающие высшее образование (студенты 4-го года обучения бакалавриата гуманитарных направлений подготовки, 5-го года обучения специалитета).
Цель реализации программы обучение технологиям психологической поддержки личности в кризисных ситуациях и при дезадаптивных состояниях, системе методов и приемов профессионально-личностного развития, освоение дополнительных инструментов в понимании внутренних ресурсов, способствующих профессиональному и личностному росту. Совершенствование компетенций: организация мониторинга психологической безопасности и комфортности среды проживания населения; оказание психологической помощи социальным группам и отдельным лицам (клиентам), попавшим в трудную жизненную ситуацию; разработка и реализация программ повышения психологической защищенности и предупреждения психологического неблагополучия населения.

Предусмотрена итоговая аттестация слушателей в форме защиты проектов.

Руководители программы:

 Деревянко Юлия Петровна, кандидат психологических наук, доцент кафедры общей и клинической психологии,

Канищева Марина Александровна, кандидат психологических наук, доцент кафедры общей и клинической психологии,

Ковалева Ольга Леонидовна, кандидат биологических наук, доцент кафедры общей и клинической психологии. 

По результатам прохождения курсов слушатели получают удостоверение о повышение квалификации установленного образца в соответствии с законодательством РФ (72 часа).
Стоимость обучения одного человека – 6 600 руб.

Зачисление в группу производится на основании документов:

- заявление;

- копия 2-3 страниц паспорта с личными данными и пропиской;

- копия диплома о профессиональном образовании (при его наличии, для студентов 4 курса справка об обучении). 
Начало занятий - по набору группы.

Запись на программу и прием документов осуществляется по тел. 8-904-089-80-42 Саенко Дарья Михайловна, ответственный за организацию обучения.
Дополнительная информация по телефонам:

(4722) 30-20-89, 30-20-05 управления дополнительного образования;

(4722) 30-27-63 Деревянко Юлия Петровна, Канищева Марина Александровна, Ковалева Ольга Леонидовна, руководители программы.

