Министерство образования и науки Российской Федерации

ФГАОУ ВПО «Белгородский государственный национальный исследовательский университет»
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Всероссийский научно-практический интернет-семинар 
«Тьюторское сопровождение учебно-профессиональной самореализации будущего специалиста в образовательной среде вуза»

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во Всероссийском научно-практическом интернет-семинаре «Тьюторское сопровождение учебно-профессиональной самореализации будущего специалиста в образовательной среде вуза», который состоится c 21 марта по 30 апреля 2013 года.

К участию в работе интернет-семинара приглашаются преподаватели образовательных учреждений высшего, среднего и начального профессионального образования,  работники системы дополнительного образования, докторанты, аспиранты, соискатели.

Цель интернет-семинара: обобщение и систематизация передового педагогического опыта реализации тьюторского сопровождения учебно-профессиональной самореализации будущего специалиста в высших образовательных учреждениях России. 

Работа конференции организуется по следующим направлениям:

1. Тьюторство в современной философии образования.

2. Теоретические основы исследования проблемы учебно-профессиональной самореализации будущего специалиста в системе непрерывного профессионального образования.

3. Проблема тьюторства в истории отечественной и зарубежной педагогики и психологии.

4. Актуальные проблемы развития тьюторства в культурно-образовательном пространстве Белгородской области.

5. Региональные и муниципальные модели тьюторского сопровождения.

6. Технологии тьюторской деятельности.

7. Нормативно-правовые аспекты введения института тьюторства в высшей школе.

8. Возможности тьюторского сопровождения в современном вузе.

9. Педагогические условия тьюторского сопровождения учебно-профессиональной самореализации студента в образовательной среде вуза. 

10. Технологии тьюторского сопровождения учебно-профессиональной самореализации студента в педагогической, социокультурной, инновационно-рефлексивной, информационной средах вуза.

11. Развитие профессионально-педагогической культуры тьютора в высшей школе.

Тезисы докладов размещаются на сайте интернет-семинара http://conf.bsu.edu.ru/  Предусмотрено обсуждение докладов в форуме. По итогам интернет-семинара будет издан сборник.  

По итогам конференции предполагается издание электронного сборника материалов конференции (с присвоением ISBN). Лучшие работы могут быть рекомендованы в журнал из перечня ВАК «Научные ведомости БелГУ. Гуманитарные науки».

КОНТРОЛЬНЫЕ СРОКИ 

Регистрация участников и размещение тезисов (статей) — с 21 марта  2013 г. 

Обсуждение тезисов (статей) конференции в форуме - с момента размещения  до 30 апреля 2013 г. 

Для участия в работе интернет-семинара необходимо на сайте создать пользователя, свое учетное имя (логии и пароль для входя в систему), пройдя по ссылке http://conf.bsu.edu.ru/ и заполнить обязательные поля, отмеченные *. После подтвердить создание учетного имени (по указанному Вами электронному адресу будет выслано письмо для подтверждения) и подтвердить свое согласие на участие в работе интернет-семинара, нажав на кнопку «Участвовать», заполнить личные данные участника и разместить файл со статьей в разделе Форма регистрации до 22 апреля 2013 г. (регистрация на сайте доступна с 21 марта 2013 г.) 

Регистрационная форма включает: 

· Фамилия, имя, отчество автора, 

· Фамилия И.О. соавторов (если есть). 

· Ученая степень автора

· Ученое звание автора

· Место работы (тип учреждения образования, указывается полное название учреждения)

· Должность. 

· Название доклада. 

· Научное направление. 

· Контактные данные: E-mail. 

· Файл тезисов (статьи) 

Для участия в обсуждении статей в форуме необходимо будет зайти в систему, использовав свое учетное имя (логин и пароль). Выбрать статью в форуме  и принять участие  в обсуждении, нажав на кнопку Ответить.

ТРЕБОВАНИЯ К ТЕЗИСАМ 

Текст доклада (3-8 страниц) готовый к публикации в электронном виде (редактор Word, формата doc), через 1,5 интервала, размер 14, абзацный отступ - 1,25; поля: верхние - 20 мм., нижние - 20 мм., слева - 30 мм., справа - 15 мм., размер листа А4; шрифт: Times New Roman.

Название статьи – заглавными буквами, полужирным шрифтом, форматирование по центру; на следующей строчке курсив – фамилии и инициалы авторов, представляемая организация, город, страна, форматирование по правому краю. Страницы не нумеруются. Имя файла – фамилия первого автора.

Для получения дополнительной информации обращайтесь к модератору форума по электронной почте:
 krolevetskaya@bsu.edu.ru, mikhailova_d@bsu.edu.ru  или по телефону (4722)30-18-70 (Михайлова Дарья Ивановна).
Адрес оргкомитета: 308007, г. Белгород, ул. Студенческая 14. Белгородский государственный национальный исследовательский университет, научно-образовательный психолого-педагогический центр «Ресурс» факультета психологии,  кафедра педагогики. 

Оплата публикации из расчета - 150 руб. за одну страницу текста.

Отсканированные квитанции об оплате необходимо отправить по адресу: mikhailova_d@bsu.edu.ru, тел.: 8(4722) 30-18-70.
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