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(краткая информация)
Участие в Конференции – дистанционное (заочное). Рабочий язык Конференции – русский.
Статьи и тезисы принимаются до 18.10.2013 г. (включительно)

К участию в Конференции приглашаются ученые, преподаватели, аспиранты, докторанты, студенты вузов и ссузов, ведущие научные исследования в области технических, экономических, социальных и смежных дисциплинах и проживающие на территории России, стран СНГ и дальнего зарубежья.
Участие в Конференции – дистанционное (заочное). Очного участия не предусмотрено. Рабочий язык Конференции – русский.

По результатам работы Конференции статьи и тезисы будут включены в научный журнал «Наука в центральной России». Рассылка авторских экземпляров сборника будет произведена до 5 ноября 2013 г. Выходные данные докладов будут доступны из электронного варианта журнала, который планируется опубликовать в сети Интернет на сайте ВНИИТиН (http://vniitin.ru/) до 29 октября 2013 г.
По запросу автора возможно оформление именного сертификата участника Конференции.
ТемАтика конференции
Секция 1:
«Технические науки»;

Секция 2:
«Экономика и предпринимательство»;

Секция 3:
«Гуманитарные и социальные науки»;

Секция 4:
«Медицина. Психология. Философия».

Участие в Конференции – дистанционное (заочное). Очного участия не предусмотрено. Рабочий язык Конференции – русский. Представление статьи на рассмотрение подразумевает, что она содержит полученные авторами новые нетривиальные научные результаты, которые ранее нигде не публиковались. Каждую статью рецензирует минимум один эксперт, который имеет все возможности свободно высказать мотивированные критические замечания относительно уровня и ясности изложения представленного материала, новизны и достоверности результатов. Рекомендации рецензентов являются основанием для принятия окончательного решения о публикации статьи.
Контактная информация
Условия участия, образцы документов

и прочая информация доступны по адресу:


http://vniitin.ru/
E-mail Оргкомитета: 





naukacr@yandex.ru
